
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2023-07-10  Heinäpari 10.7. Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 27. Keski: 108. Vertailu.

Sija Pari Pisteet % Vert Nimi VP J-ID Kerho

1 10 131 60,6 2 Janne Blomqvist - Henri Virtanen 4 2840 3301 Salon Bk
2 3 131 60,6 0 Jarmo Laakso - Arvo Priimägi 4 1365 1382 Salon Bk
3 1 123 56,9 2 Birger Salonen - Ensio Lehtinen 1 1385 1184 Salon Bk
4 9 123 56,9 0 Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 1 1360 1370 Salon Bk
5 8 109 50,5 2 Timo Alanko - Ilmo Arosilta 2737 1895 Salon Bk

6 6 109 50,5 0 Timo Mäkelä - Isto Valkama 1319 2478 Salon Bk
7 4 103 47,7 Velipekka Lukka - Henrik Laaksonen 1403 2837 Salon Bk
8 7 98 45,4 Merja Mölsä - Jaakko Salo 2839 2981 Salon Bk
9 5 80 37,0 Taisto Louhikoski - Matti Alanko 2741 2736 Salon Bk

10 2 73 33,8 Jari Hilska - Tanja Leander 1883 3305 Salon Bk
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2023-07-10  Heinäpari 10.7. Lopputulos
5 pöytää, 10 paria. Jakomäärä: 27. Keski: 108. Vertailu.

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 1

 J87
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 96

 Q432
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 J108
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 Q9
 7532
 QJ1087

 AK65
 J105
 964
 K53

         N
 PE
 IL

 5  5  6  7  7
 8  8  7  6  6

 2   E -90

10 1 2 N = Q 110       8 0
4 6 2 S -1 A -50 6 2
9 8 1 W = J -80 4 4
7 3 1 W +1 4 -110 2 6
5 2 4x S -2 A -300 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 2
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 Q10954
 A1063
 84
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 2
 KQ742
 QJ952
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 J876
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 J8
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         N
 PE
 IL

 11  10  6  8  8
 2  3  7  4  3

 5   S 600

5 2 4 S +1 3 150       8 0
7 3 2 W -1 4 50       6 2
4 6 3N S -1 5 -100 3 5
9 8 3N S -1 5 -100 3 5

10 1 3N S -2 5 -200 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 3

 AJ104
 863
 43
 AQ92

 K875
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 6
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 I
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 6  8  7  5  6
 :  :  :  :  7

 2   S 110

5 2 4x E -2 3 500       8 0
10 1 3Nx W -1 5 200       6 2
9 8 2 N -1 6 -50 4 4
4 6 4 S -3 3 -150 2 6
7 3 3x N -2 A -300 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 AK109
 73
 J85
 8764

 J7
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 Q9632
 K2
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 Q842
 K4
 AQ1093

 Q8432
 KJ10
 A107
 J5

         N
 PE
 IL

 4  8  7  7  5
 9  5  6  6  8

 2N W -120

8 4 2 S = 8 110       8 0
1 9 2 N = 2 90       5 3
5 7 2 N = 2 90       5 3

10 2 4 N -1 2 -100 2 6
6 3 2 E +1 2 -110 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 5

 J8653
 Q76
 2
 J1086

 K9
 J543
 10765
 AK5

 74
 A1082
 K94
 9732

 AQ102
 K9
 AQJ83
 Q4

         N
 PE
 IL

 8  12  9  10  12
 5  1  3  3  1

 6N N 1440

6 3 3N N +3 7 690       7 1
10 2 3N N +3 4 690       7 1
8 4 3N S +1 5 630       4 4
1 9 5 N +1 4 620       2 6
5 7 2 S = 6 110       0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 6

 J98653
 732
 5
 765

 ---
 AKQJ
 J10763
 A1098
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 8654
 KQ42
 KQ32

 KQ10742
 109
 A98
 J4

         N
 PE
 IL

 8  11  10  9  10
 4  2  3  4  3

 4N S 430

8 4 2x S = 5 470       8 0
1 9 3N N +2 K 460       6 2

10 2 3N N = 4 400       4 4
5 7 2 S +1 5 140       2 6
6 3 4x N -3 5 -500 0 8
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         N
 PE
 IL

 9  10  7  4  7
 3  3  6  9  3

 4   S 130

9 5 4 S = 2 130       8 0
7 4 4 N -1 A -100 6 2
6 8 3 E = K -140 4 4
2 1 3 E +1 K -170 2 6

10 3 5x N -3 A -800 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 8

 8
 AQ952
 K9
 AK432

 KQ10642
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 AJ43
 Q7

 J3
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 J108

         N
 PE
 IL

 3  6  3  8  6
 10  7  10  5  6

 4  x N -300

2 1 5 W -2 K 100       8 0
10 3 4 W -1 Q 50       6 2
6 8 3 N -1 4 -50 4 4
7 4 4 N -2 4 -100 2 6
9 5 4x N -2 8 -300 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 9

 KJ
 2
 A108653
 10532
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 Q3
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 J74
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         N
 PE
 IL

 4  4  11  10  5
 8  9  1  3  6

 5   N 450

9 5 4 N +1 K 450       7 1
10 3 4 N +1 K 450       7 1
6 8 3 N +2 K 200       3 5
7 4 3 N +2 K 200       3 5
2 1 5 S -2 A -100 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 10

 ---
 QJ74
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 ---
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 :  :  10  :  :

 4   W -620

3 2 6 E -3 3 300       8 0
10 4 5x W -1 3 200       6 2
1 6 4 E -1 K 100       2 6
7 9 5 E -1 6 100       2 6
8 5 4 E -1 3 100       2 6

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 11

 A105
 QJ64
 Q1085
 K2

 Q8432
 K108
 K43
 109

 7
 75
 A6
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 KJ96
 A932
 J972
 3

         N
 PE
 IL

 2  7  6  8  2
 11  6  7  5  10

 4N W -430

10 4 5 E -1 6 50       8 0
8 5 4 E +1 6 -150 6 2
1 6 5 E = 2 -400 3 5
3 2 5 E = K -400 3 5
7 9 3N W +1 4 -430 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 K
 Q1082
 AQ84
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 J9
 KJ98
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 A7
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 K7632
 Q32

         N
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 IL

 6  6  3  5  6
 6  6  9  7  7

 3   W -140

3 2 2N N = J 120       8 0
8 5 3 E -2 K 100       6 2
7 9 4 E -1 Q 50       3 5

10 4 4 E -1 Q 50       3 5
1 6 2 W +1 J -140 0 8
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 13

 QJ6
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 5  7  6  4  6

 2   N 90

4 3 3 W -2 5 200       7 1
10 5 3 E -2 2 200       7 1
8 1 3 N = Q 140       3 5
9 6 2 N +1 Q 140       3 5
2 7 1 N +1 Q 110       0 8
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 2Nx S -100

9 6 3 S -2 A -100 8 0
2 7 2 W = A -110 3 5
4 3 2 W = A -110 3 5
8 1 2 W = 3 -110 3 5

10 5 2 W = A -110 3 5
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 ---
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 12  6  9  7  12
 1  7  2  6  1

 7  x W 1400

9 6 6N N = 3 1440       8 0
4 3 6 N = K 1370       5 3

10 5 6 S = 3 1370       5 3
2 7 3N N +3 6 690       2 6
8 1 4N N +1 K 660       0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 J8
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         N
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 IL

 9  10  5  5  9
 4  3  8  8  4

 3N N 400

1 7 1N N +2 A 150       6 2
3 8 1N N +2 J 150       6 2
9 2 1N N +2 3 150       6 2
5 4 3 N +1 K 130       1 7

10 6 3 N +1 A 130       1 7
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 7  5  6  6  6
 5  8  6  7  6
 6  :  7  :  :

 2   E -90

3 8 3 S = K 110       8 0
1 7 1N S = 8 90       6 2
9 2 1N E = Q -90 3 5

10 6 1N W = 2 -90 3 5
5 4 3 S -2 K -100 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 943
 85
 KQJ92
 K95
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 AQ76
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 J63

 QJ65
 J109
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 A742

 K2
 K432
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 Q108

         N
 PE
 IL

 7  7  9  8  7
 5  6  4  5  5

 3   S 140

1 7 1 N +2 5 140       6 2
9 2 3 N = Q 140       6 2

10 6 3 N = 8 140       6 2
5 4 2 S = K 110       2 6
3 8 4 S -1 3 -100 0 8
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Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 4  4  1  6  3
 9  9  12  7  9

 6  x S -1400

10 7 4 S -4 Q -200 8 0
6 5 4 W = 8 -620 6 2
4 9 4 W +1 8 -650 4 4
1 3 4x S -4 A -800 1 7
2 8 3x S -4 A -800 1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 20

 63
 97
 QJ96
 AQ1072
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 K3
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 J82
 AJ3
 A87542
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         N
 PE
 IL

 5  3  8  8  4
 7  10  5  4  9

 4  x N -500

1 3 2 S = Q 110       7 1
2 8 2 S = Q 110       7 1
6 5 4 E = K -130 3 5

10 7 3 E +1 K -130 3 5
4 9 4 N -2 5 -200 0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 21

 Q103
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 ---
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 84
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 3  7  3  3  3
 9  6  10  9  9
 10  :  :  :  10

 4N W -430

6 5 2N W -1 7 50       8 0
10 7 3 E = J -140 6 2
2 8 4 N -3 A -300 4 4
1 3 3N W +1 K -430 1 7
4 9 3N E +1 6 -430 1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 22

 Q943
 A1043
 965
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 J95
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 AJ86

 J105
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 Q1073
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 Q6
 Q8742
 K94

         N
 PE
 IL

 10  10  7  8  10
 3  3  6  5  3

 4N S 430

3 9 3N N +1 2 430       6 2
7 6 3N N +1 7 430       6 2

10 8 3N N +1 3 430       6 2
2 4 3N N = J 400       2 6
5 1 3 S = 5 110       0 8

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 23

 Q
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 A985
 A7
 1083

 83
 3
 QJ9543
 AK97

         N
 PE
 IL

 2  9  2  8  5
 10  3  10  4  8

 4  x S -500

3 9 5 W -1 4 100       8 0
10 8 3 W +1 4 -170 6 2
7 6 4x N -2 A -500 4 4
2 4 4 W +1 4 -650 1 7
5 1 4 W +1 K -650 1 7

Pari Sit LK Tulos Pisteet

 24

 K743
 KQ976
 2
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 9862
 3
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 Q9

 A5
 AJ10854
 A95
 A3

 QJ10
 2
 QJ10
 KJ8752

         N
 PE
 IL

 5  7  1  3  3
 8  6  12  8  10

 6   W -980

3 9 4 E +2 Q -480 5 3
5 1 4 E +2 10 -480 5 3
7 6 4 E +2 Q -480 5 3

10 8 4 E +2 7 -480 5 3
2 4 6 E = Q -980 0 8
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Pari Sit LK Tulos Pisteet
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 6  6  2  2  3
 7  5  10  11  8

 5   E -650

8 7 4 E -1 K 100       7 1
10 9 4 E -1 K 100       7 1
6 2 3 E +1 K -170 4 4
4 1 4 E = K -620 2 6
3 5 5x N -4 A -800 0 8
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 4  7  8  7  5
 9  5  5  5  8

 2N E -120

3 5 1 S +1 2 110       7 1
8 7 1 S +1 2 110       7 1

10 9 3 N -1 3 -100 4 4
6 2 2 E +1 A -110 2 6
4 1 3 S -3 2 -300 0 8
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 4  :  :  :  :
 8  7  6  3  5
 :  :  7  :  :

 4   S 420

6 2 4 S = 6 420       8 0
3 5 4x W -2 A 300       4 4
4 1 4x W -2 A 300       4 4

10 9 5x E -2 K 300       4 4
8 7 4 S -2 6 -100 0 8


